

**ASUNTO: RECTIFICACIÓN DE ERROR EN PUBLICACIÓN DEL  
EXPEDIENTE 559 / 17**

En relación con el expediente de referencia, se procede a la corrección del siguiente error detectado en el Objeto del Contrato (tanto en el anuncio licitación como en los diferentes documentos publicados en el Perfil del Contratante):

**DONDE DICE:**

- *“DESARROLLO PLATAFORMA Y PORTAL DE DATOS ABIERTOS”*

**DEBE DECIR:**

- *““DESARROLLO PLATAFORMA Y PORTAL DE DATOS ABIERTOS - EDUSI Montijo Puebla de la Calzada Cofinanciado por FEDER al 80% en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España POPE 2014-2020”*

*EL SERVICIO DE CONTRATACIÓN CENTRALIZADA*